



Сотрудник полиции обвиняется в применении насилия к задержанному



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения уголовного розыска межмуниципального отдела внутренних дел «Майнский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б» ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение полномочий, совершенное с применением насилия и спецсредств).

По версии следствия, 11 декабря 2015 года обвиняемый, находясь в служебном кабинете отдела полиции в районном поселке Вешкайма Ульяновской области, применил к 33-летнему местному жителю насилие с целью получить от него признательные показания в совершении кражи имущества. Полицейский одевал на голову потерпевшего полиэтиленовый пакет и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

выворачивал ему руки, застегнутые в наручники.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1032396>